
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта 

для здобувачів фахової передвищої освіти 
зі спеціальності А2 Дошкільна освіта, галузі знань А Освіта

Освітньо-професійна програма Дошкільна освіта спрямована на 
підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати професійну 
діяльність у закладах дошкільної освіти різних типів.

Метою програми є формування у здобувачів вищої освіти інтегральних, 
загальних і фахових компетентностей, необхідних для організації освітнього 
процесу з дітьми дошкільного віку, розвитку їхніх ключових компетентностей, 
творчих здібностей, емоційного інтелекту та соціальних навичок. Освітні 
компоненти програми логічно структуровані, поєднують теоретичну підготовку 
з практико-орієнтованим навчанням, що забезпечує цілісність професійного 
становлення майбутнього вихователя.

Важливою складовою програми є різні види практичної підготовки, що 
проходять на базі закладів дошкільної освіти. Практики забезпечують 
можливість здобувачам освіти набути реального досвіду планування, 
організації та аналізу освітньої діяльності, взаємодії з дітьми та їхніми 
батьками, роботи в педагогічному колективі. Це сприяє формуванню 
професійної рефлексії, відповідальності та готовності до самостійної 
педагогічної діяльності.

ОПП Дошкільна освіта відповідає принципам студентоцентрованого 
навчання, академічної доброчесності та безперервного професійного розвитку. 
Програма передбачає використання сучасних методів навчання, зокрема 
інтерактивних технологій, проектної діяльності, елементів змішаного навчання, 
що підвищує її практичну спрямованість і актуальність.

Загалом освітньо-професійна програма Дошкільна освіта є цілісною, 
змістовною та актуальною, забезпечує належний рівень підготовки майбутніх 
вихователів закладів дошкільної освіти, відповідає сучасним суспільним 
запитам і сприяє формуванню конкурентоспроможного фахівця, здатного 
ефективно працювати в умовах реформування системи освіти України і може 
бути рекомендованою до реалізації в освітньому процесі Фахового коледжу 
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.
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